

### **3. MODERNIZÁCIA A SKVALITNENIE KNIŽNIČNO-INFORMAČNÝCH SLUŽIEB NA ÚSEKU REGIONÁLNEJ DOKUMENTÁCIE A BIBLIOGRAFIE REG. 16-611-03563**

#### **Projekt: Modernizácia a skvalitnenie knižnično-informačných služieb na úseku regionálnej dokumentácie a bibliografie**

Zámerom projektu bolo vytvorenie moderného študijného priestoru pre používateľov knižnično-informačných a bibliografických služieb, ktorí prejavujú záujem o služby úseku regionálnej dokumentácie a bibliografie Kysuckej knižnice v Čadci. Hlavným cieľom bolo skvalitnenie a inováciou knižnično-informačných a bibliografických služieb na uvedenom úseku činnosti knižnice, a tým uľahčenie prístupu záujemcov k uchovávaným, spracovaným knižničným dokumentom, informáciám a databázam. Zakúpilo sa vybavenie na modernizáciu a skvalitnenie knižnično-informačných služieb na úseku regionálnej dokumentácie a bibliografie poskytovaných používateľom knižnično-informačných služieb Kysuckej knižnice v Čadci. Išlo o materiálno-technické vybavenie študijných miest na uvedenom úseku činnosti Kysuckej knižnice v Čadci určených výhradne používateľom knižnično-informačných a bibliografických služieb (nábytok - 1 stolová zostava a 2 kreslá, 1 ks PC s prídavnými zariadeniami: klávesnica, myš a monitorom, kabeláž, 1 tlačiareň HP Color LaserJet a lupy. Na propagáciu činnosti úseku aj uvedeného rozvojového projektu bol vydaný leták prezentujúci zmodernizované služby medzi návštevníkmi knižnice, ktorý bol rozdelený aj do iných kultúrnych organizácií v rámci regiónu, s ktorými naša spolupracuje (Kysucké múzeum, Kysucké kultúrne stredisko, Kysucká galéria, mestské a vybrané obecné knižnice regiónu).

Prínosom zrealizovaného projektu je spokojnosť používateľov knižnično-informačných a bibliografických služieb, ale hlavne špecifickej skupiny používateľov s kvalitou knižnično-informačných a bibliografických služieb a dostupnosťou špeciálnych dokumentov a informácií na úseku regionálnej dokumentácie a bibliografie Kysuckej knižnice v Čadci. Na spokojnosti používateľov môžeme hodnotiť prínos projektu.

**Projekt, bol podporený Fondom na podporu umenia v rámci Programu 6. Pamäťové a fondové inštitúcie Podprogramu 6.1 Knižnice – 6.1.1 Odborná činnosť knižníc a knižničná infraštruktúra vo výške 1600,- Eur a spolufinancovanie vo výške 90,60 Eur zabezpečil Žilinský samosprávny kraj.**

**Zmluva o poskytnutí finančných prostriedkov č. 16-611-03563**